

# Театральная жизнь Заполярья

В начале августа закончился театральный сезон в Заполярной кочегарке. За истекшие 10 месяцев театр показал 11 новых спектаклей и несколько концертных программ. Наряду с пьесами современных советских драматургов в репертуаре театра были представлены также произведения драматургов стран народной демократии и прогрессивных писателей капиталистических стран, западноевропейская классика.

Для юного зрителя была поставлена пьеса Евг. Шварца «Снежная королева».

Всего за прошедший театральный год театр дал более 300 спектаклей и концертов, обслужив свыше 60 000 зрителей.

В начале нового сезона намечено показать комедии «Стрекоза» Барташвили и «Раба» Михалкова.

ТА НОВЫЙ СЕВЕР

СЫКТЫВКАР

1 8 АВГ 1953